Tip SKC

-Distantier special

Otel Inox L gaura in placa
distantata
Tip D
Cod . A | B s | m | n
otel Cod lungime L 0,13 +0.08 |£0.08 | Max. |£0.08 | Max. | Nom | &Y
inox
sk | 615 | 6 ’ 8 | 10 t 12 ’ 14 ’ 16 | 18 | 0% | oo | 25 | 25 | 45 | 538 | 172 | 275 | 635 | 55
PANEL 1 PANEL 2
locas A
Tip % Max. min. mc:n toleranta A A . . Material Grosime
duritate i .
grosime Nom. 008 | =08 Min. C2 min.
PC Board
SKC 54 HRB 70 1 656 +013 15 3 5 ars | FOSOM | a5 160 | as

Tip SLPS

Pentru conectori

Cod ; @ Cota
" Grosime A B ¢ N L M P s .
Tip | margine| . | gaura |og, +003 Mar. Non. +005 Max. Max. +gpy | Minima
in conector| capat
SLPS 120-172 | .036 - .043 120 .096 143 18 218 172 073 060 .188 110

Tip PFK

pentru placi compozite sau
cu duritate sub HRB 70

Elemente de

Lﬁota capat
y c, | locas A
v 1 o2 B placa
distantata
A, DIA.
PNNNNY; = N E—NNNN placa
/ gazda
Toleranta ' €
MONTAJ SKC
/\¥<>
N SIS
L+ 3.2 mm
MONTAJ
572 mm
Max.

panou cu sistem captiv

; inel retinere

din plastic
Cod Grosime| Jini 3 Cota
) ) Cod ? A . C ] H P T T @
Filet | Ti o lungime i placa +0.4 minima
p filet |'sorup | Max |materiall G| <008 | Gy | e84 | s0m | 20 | Max | st | gon
40 6.4 0
M3x05| PFK M3 62" 15 15 875 7.28 8.2 95 183 32 9.1 138 5.1
B84 12.7 6.4

1 @mgﬁm@@rﬁng

MONTAJ

filet + 2mm



Tip PFC2
PFS2

‘7"‘"_' ! T,
m |
( 1
( . o A ST inel retinere
disponibil si negru P J din plastic
rezistent la zgiriere +— ﬁl i
5— C — A
Ti ; Cota
Filet ’ o Gt | Cod | a forosme 2y | o | b, | 6 f P iy L, | minima
ocel i(r:oex lungime Max. tabla | +0.08 Max. [0.25 +04 +0.13 204 Max. +1.02 capat
40 64 0
X R k 1. 9.1 13. :
M3 x 05| PFS2 PFC2 M3 2% 15 15 6.75 6.7 79 95 83 32 3.8 64
50 7.9 9
M4 x0.7| PFS2 PFC2 M4 7218 15 15 795 79 95 14 2.08 3.2 11.4 17.7 79
94 143 6.4
50 79 0
Mb x 0.8] PFS2 PFC2 M5 72 15 15 8.75 87 10.3 1.1 2.08 3.2 1.4 17.7 87
94% 14.3 6.4
60 9.5 0
M6 x 1 PES2 PFG2 M6 8oms 15 15 105 10.5 1.9 12.7 2.49 3.2 146 224 9.5
04'¢ 15.9 6.4
Tip PFC2P
Capul surubului
retras/inecat dupa
insurubare .
inel retinere
din plastic
Cod Grosi e‘ gaura . Cot:
Cod A rosim ¢ E 6 P T T Ghidaj ota
Filet | Ti - minima | tabla . . 1 2 minima
P surub filet Max. tabla +0.08 Max. +0.25 +0.4 +0.4 Max. +1.02 nr. capat
40 6.4 0
M3 x 0.5 PFC2P M3 2w 15 1.5 6.75 6.7 79 95 32 9.4 13.8 # 6.4
50 79 0
M4 x0.7) PFC2P M4 7om 15 15 7.95 79 95 11.1 3.2 12.2 17.8 #2 7.9
941 14.3 6.4
50 78 0
M5x 0.8 PFC2P M5 7?2 15 15 8.75 8.7 10.3 1.1 32 124 17.8 #2 87
o 143 | 64
60 95 0
M6x1 | PFC2P M6 82" 1.5 15 10.5 10.46 11.9 12.7 32 157 23 #3 9.5
04" 15.9 6.4
Tip PF31
- B —e
. i
PF32 "
T
. i
Pentru materiale cu
o duritate pina la
HRB60 ‘
inel retinere
j‘ ine
din plastic
. . Cod Cod A Grosime| gaura ¢ E 8 M T L Cota
Filet Ti A lungime minima | in tabla +04 . minima
p filet surub ] Max. tabla | +0.08 Max. Toi3 +0.4 +0.13 Max. +04 capat
PF31* 0.97 1
M3x05 PR32 M3 30 147 15 5.5 5.47 10.3 76 5.1 8.3 15.3 6.6
PF31 0.97 1 .
M4 x 0.7 PF32 M4 30 147 15 6.4 6.37 19 76 53 8.4 15.4 74
PF31 0.97 1
M5x0.8 PR32 M5 30 a7 15 8 7.97 135 7.6 5.6 85 15.4 84
M6 x 1 PF32% M6 35 1.47 15 9.5 9.47 15.9 8.9 6.1 9.7 17 9.7

MONTAJ

PFC2, PFS2, PFC2P

@ filet +2mm

MONTAJ

A

al

@ngﬁn@@r

g


MELINDA
Ghidaj nr.


Tip PFHV

disponibil si cu locas ~ *
cu 6 lobi
c
Cod Grosime @1
. . Cod R A b . . ¢ E 6 H p T T, Ghidai Cota
Filet | Ti "+ [lungime minima | in tabia 1 2 92| minima
Pl filet (09T Man |Tapla | +0.08 | Man | 2035 | £05¢ | 2093 | 04 | Nom. | Nom. | capat
555 0
M3x05 | PFHV M3 0.86 0.82 55 547 6.95 2.03 6.69 11.25 # 58
756 1.9
0 6.01 0
M3.5%0.6| PFHY M3.5 0.86 0.92 6 597 7.45 2.34 7.45 12.47 #2 6.3
1 8.42 23
o 6.59 0
M4x0.7 | PFHV | M4 086 | 092 6.4 637 | 7.85 2.79 85 141 # 67
1 9.39 27
E
Tip PF11 -- .
PF12 ! W | T
Tl
A
Tip PF11 Tip PF12 1 Jo o1
. o ; T
g % G
L I,
disponibil si cu C o
cap negru
L
Tip Cog | Cod A Gros. | @ ¢ G T T, |Ghidai| Cota
Filet " lungime| min. | intabla . . ! ( 198} inima
filet surub Max. tabla +0.08 Max. +0.25 +0.64 0.64 Nom. Nom. nr. capat
0 5.08 0
M3x05 | PFIT| PF12 | M3 1 092 092 556 553 | 1046 | 66 152 | 787 | 1194 | #1 7.1
2 813 3.05
0 5.84 0
M35 x 06| PF11| PF12 | M35 1 092 092 635 632 | 125 | _7.37 1.52_| 1118 | 16.26 | #2 7.37
2 8.89 3.05
0 5.84 0
M4x0.7 | PFI1| PF12 | M4 1 0.92 0.92 7.92 79 | 1285 [ 7.7 152 | 113 | 183 | #2 84
7 8.89 3.05
0 5.84 0
M5x0.8 | PFI1| PF12 | M5 1 0.92 092 7.92 79 | 1285 | 787 152 | 113 | 163 | #2 8.4
2 8.89 3.05
0 7.37 0
M6x1 | PFI1| PE12 | M6 1 092 092 953 95 | 1455 |_889 1.52_| 135 | 203 | #3 1.7
2 1041 | 305
Tip PFP
lp standard cu cap din ABS negru (alte culori la cerere)
Cod Grosimg cota
. . Cod 8 A L . c E G P T T, PP e Ecart
Fiet | Tip flet | lungime| pgy, | minima | intabla | way | 4025 | +064 | 2064 | Nom. | Nom. | CMida| minima | "
surub tabla | +0.08 nr. | capat
M3x05 PFP M3 0 0.92 0.92 5.16 5.13 13.77 584 0 11.07 | 16.15 # 54 38
X9 1 : : : : : 737 | 152 : ' i :
M3.5x 0.6 PFP M3.5 0 0.92 0.92 5.56 5.53 13.77 584 g 11.07 | 16.15 #2 5.8 51
0 X0 ) 1 ) : ) ’ : 737 | 152 : : - )
M4x0.7 PFP M4 0 0% | 0% | 635 | 632 | 1500 o 0 11.07 | 1615 | #2 6.7 51
X9 1 i ' ’ : . 7.37 1.52 : : ) :
E—
Tip PTL2 r 1 |
-Plunger cu arc
-pentru placi duritate
max HRB 80. disponibil si
- negru, rezistent
la abraziune
Grosimg @y E E Cota
" Cod Cod L . ¢ D 1 Z G H T T. TR .
Filet ¢ minima | in tabla| ) +0.13 +0.13 Ny Y . minima
@ |lungime|MTPRA | T8l Max. 08 | Ty | lgas | f0B | £05 | 2025 | etz | s03 | GO
PTL2 04 4 15 8.3 8.3 6.35 127 103 7.9 43 16.1 227 10.9 8.6

engineering

MONTAJ

~ oy

& filet + 2 mm

MONTAJ

& filet + 2mm

i

MONTAJ

Tip, PTLZ

G Min.
(ﬁ_,—z R
— —
6.6-6.8 mm


MELINDA
Ghidaj nr.

MELINDA
Ghidaj nr.

MELINDA

MELINDA
�
�����
����

MELINDA
Ghidaj
nr.

MELINDA
Ecart lateral


Tip PF10

N10 Receptor

PS10 Surub

M
y_y ,
PR10 Inel retinere 3 ¢
Sistem retinere . %) A E
. s PS10 Surub \% 4 Lrre 4
cu surub inecat - - — ;
T G f
= + P
Manually ‘
Retrjagted \
Position = N10 Receptor
Tip PS10 . [m o & @ o & ol
lp | _t filet Tip filet inel Nom. T +0.25 Nom.
o .
Suru b Tk M3 x 0.5 PS10 M3 40 47 19 8.3 33
i M4 x 0.7 PS10 M4 40 6.3 19 83 33
— L M5x 0.8 PS10 M5 40 7.1 19 8.3 33
T
=7 1. %
o — i E ot 3
Cod Grosime rosime (%) Cota
| 5 = | : ' A e . B 4 E H '
! | Filet Tip y minima lafata | in tabla min.
]p T‘ ! I‘ ; filet Max. tabla +0.08 Nam. Max. Nom. Nom. capat
1 T —7L . | m3xo0s5 | PRiD M3 3145 14 3.2 71 5 7.08 7.9 2 7.9
PR 0 ‘ ¢ | méxor | PRIO M4 315 14 3.2 8.75 6.5 8.71 95 2 8.7
N é o M5 x 0.8 PR10 M5 315 14 32 9.5 74 947 103 2 9.2
Inel retinere
Tip =
; ) Cod Cod A rosime, ¢ E F " T Cota
Filst Tip filet inel Max. b "l(ﬂa?llﬂa Max. Nom. +0.25 Non. +0.13 C?’;';'t
N 1 0 M3x0.5 N10 M3 1 0.97 1 475 473 71 33 32 [ 56
M4 x 0.7 N10 M4 1 0.97 1 6.4 6.38 87 3.3 47 6 71
M5 x 0.8 N10 M5 1 0.97 1 7 6.96 95 33 5.4 6 79
Receptor
(sistem folosind piulita receptor F10 in loc de N10
o
Cod Grosime 0 Cota
T ' ) Cod A : o ¢ D £ F T ;
y - . n tabla .
lp filet | Tip filet inel Max. b | e Max. Max. Max. £0.25 £0.25 Cg‘;’;t
F 1 0 M3 x 0.5 F10% M3 1 0.97 1 74 7.34 7.4 9.1 26 5.1 7.6
M4 x0.7 F10+ M4 1 0.97 1 94 93 9.3 1.2 2.6 49 87
N M5 x 0.8 F10% M5 1 0.97 1 10.3 10.27 10.27 1.2 2.6 49 9
Piulita
MONTAJ F10
ﬂOta nta s B . N10 PRIO

M:x. H
15 119 | 54 | 33

Tip PFT

Surub cu cap de
plastic negru

(Alte culori la cerere)

=
) ) Cod Clr?j A C E s T
filet Tip filet £025 | £040 | =040 | £0.64 | Max | £0.40
0 85
M3 x 0.5 PET L M3 " 191 | 889 | 127 [ =— 105 | 1034 | #0 | 373 1
0 85
M35x06 | PFT L | M35 . 191 | 889 | 127 ot 125 | 1034 | #15 3.96 13
0 85
M4 x 0.7 PFT L M4 = 191 | 1016 | 1478 2 145 | 1071 | 420 | 478 16
0 85
M5 x 0.8 PET L M5 : 191 | 1006 | 1478 2 165 | 1171 | #20 5.28 16

@\&('Clus engineering 14



MELINDA
0




